
     

 

 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення  31 сесії Коростенської міської ради від 23.05.2019р. 

«Про затвердження Положення про електронні консультації з 

громадськістю в місті Коростені» 

 

Місто Коростень стало учасником проекту щодо безкоштовного створення 

та впровадження веб-сервісу «Електронні консультації з громадськістю», 

організованого Агенцією інноваційного, сталого розвитку та 

ресурсоефективності за сприяння Асоціації міст України, який націлений на 

запровадження новітнього інструменту для залучення, обговорення та 

отримання підтримки з боку громадськості у напрямку формування та 

реалізації заходів, політики, виконання інших дій, спираючись на громадську 

думку, шляхом обговорення ініціатив та отримання їх підтримки та 

популяризації за допомогою інтернет-голосування та розповсюдження через 

відповідний веб-сервіс. Проект направлений на ініціативні громади, які стоять 

на шляху впровадження електронного урядування, а також на виконання 

постанови КМУ від 3.11.2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості 

у формуванні та реалізації державної політики». 

Розробка та прийняття Положення - ще один крок до запровадження веб-

сервісу «Електронні консультації з громадськістю». 

Це інструмент, який дасть можливість: 

 залучення громадян до прийняття рішень, формування політики та 

розвитку громади шляхом прийняття більш виважених, дієвих та ефективних 

управлінських рішень; 

 підвищення рівня довіри громадян до органів виконавчої влади, 

удосконалення підходів до надання соціальних послуг; 

  виконання вимог схваленої Кабінетом Міністрів України від 20 вересня 

2017 року “Концепції розвитку електронного урядування в Україні до 2020 

року”; 

 створення нового каналу комунікації з громадськістю; 

 налагодження системного діалогу органів виконавчої влади з 

громадськістю, підвищення якості підготовки рішень з важливих питань 

суспільного життя з урахуванням громадської думки, створення умов для участі 

громадян у розробленні проектів таких рішень; 

 забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності органів 

влади. 

 

 

Начальник відділу ОЗДМР                                                   О.Заєць 

 

 

 



 

 

Довідка 

про погодження проекту рішення   «Про затвердження Положення про 

електронні консультації з громадськістю в місті Коростені» 

 

Проект рішення розроблено:  відділ організаційного забезпечення діяльності 

міської ради 

 

Виконавець:  Заєць О.К. – начальник відділу організаційного забезпечення 

діяльності міської ради, 9 63 16 

 

Доповідає на сесії:  Вигівський Володимир Васильович – секретар міської 

ради 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:  Вигівський Володимир 

Васильович – секретар міської ради 

 

Запросити: 

 

Розсилка: 

Відділ ІКЗ, АГЕНЦІЯ ІННОВАЦІЙНОГО, СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА 

РЕСУРСОЕФЕКТИВНОСТІ 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

Найменування посади  (Ініціал імені,  прізвище) (Підпис, дата)   

Зауваження додаються. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


